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   Către  

Inspectoratul Judeţean Covasna 

În atenția d-lui Inspector Școlar General – prof. Kiss Imre 

Programul “Fiecare picătură contează pentru viitorul nostru” 

 

 Programul urmăreşte creşterea conştientizării asupra problemei uleiului alimentar uzat, de la utilizare 

responsabilă, la colectare selectivă şi reciclare, prin contribuţia activă la promovarea educaţiei pentru mediu şi 

crearea unui model funcţional de colectare selectivă aplicabil instituţiilor de învăţământ.  

 Uleiurile de origine vegetală, colectată de firma noastră au efect nociv asupra mediului, deoarece infundă 

canalele de evacuare a apelor uzate. Un litru de ulei pentru prăjit ajungand în natură, contaminează 1000 litrii de 

apă, conținând și substanțe cancerigene. Utilizarea biodiesel-ului fabricat din uleiul vegetal uzat, este mult mai 

benefică decât ceea a petrolului, având în vedere faptul că formarea celui din urmă este rezultatul milioanelor de 

ani, pe când materiile prime ale biodiesel-ului se realizează prin procese biologice relativ rapide. 

 Programul urmează sa ia amploare in luna septembrie cu un concurs de colectare a uleiului alimentar 

uzat prin parteneriate cu autorităţile locale si firma Tega, pentru ca elevii din oraș să interacţioneze cu 

programul, urmând ca acesta să fie implementat la nivelul judeţului. 

 Prin această cale dorim ca elevii din clasele I – VIII să primească aceste informaţii pentru a avea 

sansa de a colecta in timpul verii uleiul din gospodăriile proprii. 

 Firma noastră colectează: 

Ulei alimentar uzat, Grăsime rezultată in urma gătirii, Ulei alimentar expirat sau stricat, Margarină, Unt, Untură 
 Nu colectăm: 

Maioneză, Sosuri si dressing-uri, Lubrifianţi, Produse chimice, Ulei mineral, Ulei de motor uzat, Alte deşeuri 
 Important:  

-Se colectează numai in flacon de plastic PET cu capac cu şurub. 
-Nu colectați în recipient de sticlă, pentru că se va sparge! 
-Nu colectați în flacon de ulei, deoarece nu se va închide bine! 
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